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Povodom Svjetskog dana učitelja, Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i mladih već tradicionalno 
nagrađuje najbolje odgojno-obrazovne djelatnike, a 
Povjerenstvo za nagrađivanje, sastavljeno od učitelja, 
nastavnika, stručnih suradnika, odgajatelja i ravnatelja 
ili osoba izabranih u znanstveno-nastavno, umjetničko-
nastavno, znanstveno ili nastavno zvanje, odabralo je 
513 najuspješnijih u školskoj godini 2023./ 2024. među 
kojima su i dvije članice Društva knjižničara Bilogore, 
Podravine i Kalničkog prigorja - Biljana Barišić Mudri
i Nikolina Sabolić. Svečanost dodjele održana je u 
ponedjeljak, 7. listopada 2024. godine, u Kongresnoj 
dvorani na Zagrebačkom velesajmu. Tom prigodom 
nagrađenima se obratio ministar znanosti, obrazovanja i 
mladih prof. dr. sc. Radovan Fuchs. 

Biljana Barišić Mudri je diplomirana 
knjižničarka te profesorica sociologije i hrvatske kulture, 
a zaposlena je u školskoj knjižnici Gimnazije Bjelovar. 
Nagradu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 
osvojila je jer je tijekom šk. god. 2023./ 24. provodila 
projekte fi nancijski podržane od strane MZOM-a: 
projekt Školski mikrofon za izvannastavne aktivnosti 
i projekt Knjiga na recept za preventivne aktivnosti. U 
sklopu projekta Školski mikrofon koristila je inovativne 
načine poučavanja te učenicima omogućila stjecanje 
znanja medijske, informacijske i digitalne pismenosti, 
snimanjem podcasta, radijskih emisija i dokumentarnog 
fi lma iz područja Građanskog odgoja i obrazovanja te 
Osobnog i socijalnog razvoja. U okviru preventivnog 
projekta Knjiga na recept kolegica je poticala učenike 
na čitanje književnih djela koja progovaraju o 
problemima mladih: nasilje, ovisnosti, poremećaji u 
prehrani, anksioznost tijekom odrastanja i sl. Time se 
poticao razvoj njihove socijalne osjetljivosti te rasprava 
o problemima i donošenje zajedničkog kreativnog 
rješavanja. Vodila je više izvannastavnih aktivnosti: 
Filmski kritičari, Novinarska skupina i Književni klub. 
S novinarskom skupinom ostvarila je poziv na državnu 
razinu smotre LiDraNo u dvije kategorije. Sudjelovala 
je u projektima Mreža čitanja i Čitanjem do zvijezda
te mentorirala učenicu koja je osvojila prvo mjesto 
u kategoriji kreativnog uratka. Provela je nekoliko 
volonterskih i humanitarnih aktivnosti, surađivala s 
ostalim nastavnicima u provođenju nekoliko projekata, 
poticala učenike na sudjelovanje u nekoliko natječaja u 
kojima su osvojili nagrade, u školi je organizirala različite 
festivale i ceremonije te vodila učenike na nekoliko 
stručnih izleta. Stručno se usavršavala i doprinijela 
struci radom u Društvu knjižničara Bilogore, Podravine 

i Kalničkog prigorja te je zamjenica glavne urednice 
stručnog časopisa Svezak.

Nikolina Sabolić je profesorica hrvatskoga jezika 
i književnosti i slavistike te diplomirana knjižničarka 
zaposlena kao školska knjižničarka mentorica u školskoj 
knjižnici Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica. 
Nagradu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 
osvojila je zbog doprinosa razvoju kvalitete odgojno-
obrazovnog sustava Republike Hrvatske uz iznimno 
zalaganje i profesionalizam s ciljem omogućavanja 
kvalitetnog obrazovanja učenicima u školskoj godini 
2023./ 2024. 


